
OGLASNIK 
V Ljubljani 16. decembra 1885. 

štev. 48 K L 50 Novic. 

Zadnji čas! 
Svetovno znane konjske odeje, katere sem jaz pri 

eni dražbi za polovico prave cene kupil, in katere so po 
celem svetu, skoz moja naznanila, razširjene, prodajam še 
toliko časa, ko jih imam še kaj v zalogi, po (15—2) 

1 gld. 50 kr. kos. 
Velikansko velike, debele, široke in nerazrušljive 

Konjske odeje 

fl. 2-60 kos, 120 cm. dolge, 135 cm. široke: fl. 280 kos 
195 cm. dolge, 155 cm. široke; prav fine fl. 3 — kos. Za 
fijakerje prav priporočilne. Tudi se pri meni dobi: 

ob 

400 kosov svilnatih posteljnih odej 
iz najličnejše Burett-svile, v najlepših barvah, kakor: ru-
deče, modre, rumene, zelene, orang, progaste, popolnoma 
velike za največo posteljo, kos fl. 3.50, dvoje samo fi. 650. 

Več sto zahvalnih pisem ino zopetnih naročil iz vi­
sokih krogih, katerih sem nekaj jih že razglasil, ležijo 
v moji pisarni na ogled, in boclem v kratkim še do zdaj 
meni došle zahvalne pisma in zopetne naročila, razglasil. 

Blago ki ne ugaja, uzamemo brez pomisleka nazaj. 

Naslov je: Webewaren - Manufaktur 

Wien III. hintere Zollamtsstrasse Nr. 9. 
NB. Odeje od ene druge strani priporočene, po fl. 1.G0 

kos. dajem na zahtevanje jaz po fl. 1.20 kos. 

z mnogovrstnimi barvami 
olepšane, debele kot deska. 
100 cm. dolge, 130 cm. ši­
roke; prav debele, nerazruš-
ljive ia. qualitete fl. 1 75, 
narboljše qualitete po fl. 1 95 
kos. Potem je še 500 duc. 
žolto-lasjih odej za fijakerje 
v 6tih barvali olepšane, po­
polno velike, prav fine samo 

V A M E R I K O 
pride najceneje, kdor se obrne na 

ARN0LDA REIFA. 
Dunaj., L, Pestalozzigasse 1, 

najstarejša tvrdka te vrste. 
MNalanciiej*4 izp«>vwll)c in prospekti zastonj.!! 

(27—25) 

priporoča 

Blasnik-ova tiskarna v Ljubljani, 

Ozdravlja kakor je razvidno iz zahvalnih pisem 
in zdravniških spričeval bolezni v želodcu in 
trebuhu, bodenje, krč, želodečno in premen-
javno mrzlico, zabasanje, hemerojide, zlatenico, 
migreno itd. in je najboljši pripomoček zoper 

gliste pri otrocih. 
Pošilja izdelovatelj po pošti v škatljicah 

po 12 steklenic za 1 gld. 36 nove. 
Pri večem številu dobi se primeren odpust. 

Cena eni steklenici 10 sir. 
Gospodu Gabrielu Piccoli-Ju, lekarničarju v Ljubljani. 

Na zahtevanje potrjujem, da sem Vaš cvet za želodec, 
kojega deli so mi dobro znani, v velikih slučajih vspešno 
rabil proti boleznim v želodcu in zlati žili. 

Ljubljana, mesec januar 1884. J)r Emil vitez pl. StdcM, 
c. k. vladni svetovalec in deželno-sanitetni poročevalec. 

Podpisani potrjuje, da ima želodečna esenca ljubljan­
skega lekarničarja Piceoli-ja hitre in prečudne zdravilne moči. 
Ž njo ozdravelo je mnogo ljudi moje in sosednje župnije; 
komaj preteče dan, da ne bi kdo prišel k meni, ki me prosi 
za jedno steklenico želodečne esence, kojih imam vedno 
nekoliko pripravljenih 

A. Wlassish, župilik-kanonik. Plomin, Primorsko. 
Antirrheumon, najboljše zdravilo proti prehlajenju 

kostobolji, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v 
prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Steklenica 
40 kr. (3—9j 

Pastile Santomnske ; (kolesci zoper gliste) izkušeno 
zdravilo zoper gliste škatijica 10 kr, 100 košček. 50 kr.. 1000 
košček. 4 gL 2000 košček. 6 gl. 

Salicfcne pastile proti prehlajenju, najboljši pri­
pomoček proti davici (difteritis), plučnim, prsnim in vratnim 
bolečinam, zoper kašelj in hripavost, škatijica 20 kr. 

Zeliščni prsni Sirop. Ta iz zdravilnih zelišč izdelani 
sirop se rabi z najboljšim uspehom proti vsem prsnim in, 
pljučnim boleznim, zasliženju 
kašlju, liripavosti, dušljivemu 
kašlju itd. Odraščeni naj vza­
mejo 3 do 4 žlice vsaki dan, 
otroci pa toliko žličic. Stekle­
nica 36 kr. 

Tu navedena, kakor tudi 
vsa druga zdravila dobijo se 
zrn i raj frišna v lekarni 

d. Piccoli-ja 
„ppi angelu", 

Ljubljana, Dunajska cesta, 
kjer se naročila takoj po poš ti proti povzetju izvršijo. 

icculi-eva esenca za želodec, 
katero pripravlja 

G.|PICCpLI,lekarvLjubljam. 



-» » - r 

J. Blasnikova tiskarna 
na Bregu v Ljubljani 

ima naprodaj sledeče k n j i g e : 
Cena 

A. Lepoznanske in podučne knjige: n a d r o b l 1 0 

gid. | kr. 
1. Letopis slov. društva, 4 pole . . . . — 6 
2. Narodnost in Slovenstvo — 10 
3. Pesmi. Vodnikove ~ 10 
4. „ Cvekove 10 
5. „ Dolinarjeve — 40 
6. „ „ dostavek . . . . — 20 
7. Narodne pesmi Koritko, I. vez . . . — 30 
5- » " » S « . . . — 30 
9 IV — 30 

10. Haderlapove pesmi — oO 
11. Poezije Krekove — 30 
12. Napevi k Dolinarjevim pesm — 20 
13. „ k dostavku Dolinarjevih pesm. . — 20 
14. Sv. maša za 4 glas. zlož. D. Fajgelj v F. — 25 
15- v » »i 4 „ „ „ v A. — 25 
16. Napevi pri sv. maši in blagoslovu zložil 

P. Angelik - 50 
17. Zbirka slov. masnih pesni v čast slov. 

apostoloma sv. Cirila in Metoda za cve-
terospev zložil P. Angelik Hribar . . 1 50 

18. Venec Mariji Kraljici zložil P. Angelik . — 75 
19. 26 Tantum Ergo zložil P. Angelik . . - 70 
20. Asperges me et vidi Aquain c. P. Angelik . — 20 
21. Zdihljeji k Mariji Devici vglasbil P. Angelik 1 20 
22. Missa pro Defunctis zlož. P. Ang. Hribar — 30 
23. Napevi slov. pesem »Gerlica" I. vez. . — 50 
2f- „ „ „ „ I I . „ . - ' : • « { 
25. „ „ „ „ III. „ . - 50 
26. ,, „ „ „ IV. „ . - 30 
27. . „ . „ V. „ . - 30 
28. „ „ „ „ VI. ,. . - 30 
29- „ .„ „ „ VII. „ . - 30 
30. vsa Gerlica" 7 zvezkov velja . . . . 2 20 

„ »Jamska Ivanka" . . . . . . — 30 
31. Igra gledišna ,.Varuh" posl. And. Smole - 10 
32. „Bob iz Kranja" : . ; . - . — 20 
33. Povest Mladi Smaotar po Kr. Smidu z 

podobo — 15 
34. Povest „Zlata vas(* Malavašič . . . . - 10 
35. Povest „Timotej in Filomen" po Kr. Šmidu — 10 
36. Dve povesti ,,Golobeek in kanarček" , . —. 10 
37. Povest ,,Genovefa" z 2 podob., nov natis 20 
38. Povest „Evstahij" z 1 podobo, nov natis — 20 
39. Povest ^Nedolžnost preg. in povel. z 1 pod. — 20 
40. Povest „Evstahija" — 15 
41. Povest „Ludovika Blozija" — 10 
42. Povest „Milosrčnost do živali" . . . . — 10 
43. Eoparsko življenje — 20 
44. Slovensko berilo za I. razred . . . . — 20 
45. „ pj ,, II. razred . . . . — 20 
46. „ u n I I I . razred . . . . — 20 
47. n w n IV« razred . . . . — 20 
48. Popis sveta s kratko povestnico vsih časov — 

in narodov Pet. Hicinger 8 pol broš. . 25 
49. Zemljevid Palestine — 50 
50. Slov. vertnar. Pire — 40 

j Cena 
na drobno 
gld. | kr. 

BI. Kmetijska kemija. Vertovec — 60 
52. Živinozdravništvo, mehko vezane . . 1 80 

v platnu vezane 2 5 
v usnje vezane , . . 2 20 

53. Kuharske bukve. F. Varneje nov natis 1879 — 60 
54 Besednjak, slovensko - nemško - laski in 

laško-nemško-slovenski Drobnič. 22 pol. — 50 
55. Zlate Jabelka z masnimi molitvami in po­

dobo, nov natis 1879, 21 pol, nevezane . — 55 
v usnje vezane . . . . . . . . . 1 — 
v usnje vezano z zlatim obrezom . . . 1 20 
v rujavo usnje vezane z zlatim obrezom 1 90 

56. Offiehim Parvum v platno vezane . . . — 70 
v usnje vezane — 90 
v usnje in z zlatim obrezom . . . . 1 — 

57. Kratke dnevne molitve v Neomadeževim 
spočetji Marije Device . . . . . . . — 12 

58. Molitvenik za dijake, latinsko in slovensko, 
platnu vez. 90 kr v usnje 1 gl., v platno in 90 
zlato obrezo 1.10 kr. v usnje in zlato obrezo 1 20 

59. Oče naš in 10 božjih zapoved Alban-
Stolz-Oliban 13 pol . . . . . . . 40 

60. Šmarnice 1882, spisal L Jeran, vezane 
ĴO kr. z zlato obrezo in usnje . . . . 1 15 

G i. Napeljevanje k pobožnemu življenju . . — 20 
62. Razgovor od krš. upanja. P. Kari . . — 20 
63 Ortschafts-Verzeichniss zu Freyer's Karte — 50 
64. Kratek katekizem, vezan po . . . . — 18 

B. Cerkvene knjige: 
65. Praeparatio ad misam, nov natis . . . — 50 
66. Proprium Sanctorum (Brevir) in appendix 

skupej z sledečo št. 52 . . . . . 2 20 
67. Appendix k prejšnemu, popolen nov natis 

1878 . . . - 40 
68 Officium in natavitate domini vel 8° . — 50 
69. Officium, mali 8° — 50 
70. Officium veliki z napevi. Potočnik (Cho-

ralgesang) 2 50 
71. Missale proprium nov natis 1. 1884 . . 2 30 

C. Razne tiskovine: 
72. Tombola, cela igra s 700 listi nepriiepljena 5 50 
73. Spričevalo o stavljenih kozah, bronzirano — 10 
74. Kranjske ljudske noše, 12 malanih podob 

po 30 kr. skupaj . . . . . . . . S — 
75. Podobice: povabilo na daritev prve sv. 

maše, z zlatim tiskom po naročilu po . — 4 
76. Podobice za prvo sv. obhajilo 100 kosov 1 — 
77. Podobice za prvo sv spoved 100 kosov . 1 — 

„ n n m b i r m o — 80 
78 Zapisnik za loterijske srečke 1 bukve 

20 kr , 500 pol 4 20 
79 Listi za loterijske sr . 1 buk 20 kr., 500 pol 4 20 
80. Tarče za streljanje, prilepljene 100 kosov 2 50 
81. Napisni listki za butelje, 100 kosov . . 80 

Izdelujejo se po naročilu v naši tiskarruci vsakovrstna t i s U « x * s l i s i d e l a 
hitro, lično in ceno; — kamnotiskarska dela, vsakovrstne podobe v oni in v 
več barvah, etikete, obiskovalnice itd. pa izdeluje v Ljubljani samo naša tiskarna. 


